

沈阳民营经济发展活力进一步释放 8个月新增民营经济市场主体近11万户

本报讯 记者金晓玲报道 今年前8个月,沈阳市新增民营经济市场主体10.98万户,存量达79.57万户,同比增长11.9%;全市民营经济出口总额、税收收入同比分别增长14.2%和9.54%,占全市总量的30.9%和52.5%。9月17日,记者从沈阳市工信局了解到,在各级、各领域政策和服务的助推下,沈阳民营经济实现快速发展,潜力、活力进一步释放。

到或部分超过进口同类产品水平,企业人均产值超百万元。公司总经理姜滨说,海康机床的发展得益于对于创新的长久坚持,更得益于国家、省、市对民营企业的大力支持。

展若干意见,推出28条具体政策,持续清理规范行政事业性收费,清理民间投资审批事项,实施市场准入负面清单制度,加大政府采购对中小微企业的支持;工信、科技、人社、金融等市直相关部门相继出台了一系列具体工作意见和措施,沈河、浑南等区结合本地区实际进一步细化举措,合力为民营经济发展松绑、清障、助推。

强融资担保及再担保体系建设;结合“万人进万企”主题活动,协调解决制约企业发展的实际困难,专项整治工业企业基础设施配套不健全等问题。

铁岭平榛产量跃居全国首位

本报讯 记者姜义双报道 9月17日,记者从铁岭“中国农民丰收节暨第十届铁岭榛子节”新闻发布会上获悉,经过多年的发展,截至目前,铁岭市的平榛种植面积由2004年的不足2万公顷,发展到现在的7.5万公顷,年均产量达2.5万吨,无论是产量还是种植面积,均跃居全国首位。

称为“坚果中的上品”。中国品牌建设促进会审定“铁岭榛子”的品牌价值为62.35亿元。“铁岭榛子”被认定为国家地理标志证明商标,并获得榛子原产地认证标识,铁岭市也被命名为“榛子之都”。

丹东“项目代办”帮企业跑腿

本报讯 记者王卢莎报道 “项目代办”帮了我们很多忙,让我们少跑了不少腿,事情也办得很顺利。”9月16日,上海电气集团项目开发东北区总经理阮安强接受记者采访时说。得知丹东市垃圾处处理场改造建设项目的投资方之一——上海电气集团(丹东)环保科技有限公司准备办理核准手续后,丹东市营商环境建设局项目代办科立即与上海投资方相关负责人取得联系,实施全程跟踪代办服务。

需的审批材料进行联合辅导,让对方在最短时间做到心中有数。据介绍,项目单位与营商环境建设局项目代办科取得联系后,项目代办科安排专人研究核实受理要件,积极提供代办服务。目前,项目代办科的工作人员正在为丹东教育图书馆、宽甸满族自治县金沟电站工程等项目单位提供全程代办服务。

大连构建农村产权流转交易三级市场

本报讯 记者杨少明报道 记者9月17日从大连市农业农村局获悉,大连市正着手建立健全全市农村产权流转交易市场体系,推进农村各类产权进行公开、规范的流转交易。

场,在涉农区县、先导区建立分中心,在乡镇(包含涉农街道)设立工作站。在各级行政服务中心设立产权交易服务窗口,将农村产权流转交易纳入公共资源交易平台,建成全市统一的交易市场。

走基层·庆丰收

无花果成了咱的“幸福果”

本报记者 王晓波 文并摄

9月13日,中秋假期的第一天,天还没大亮,张楠就和工人在自家的无花果大棚里忙碌起来。棚内清香扑鼻,放眼望去,一棵棵繁盛的无花果树上,挂满了或紫红或油绿的果实,让人爱不释手。



张楠在大棚内采收无花果。

今年38岁的张楠是在铁岭工作的山东人,3年前,为了让身边的朋友吃到新鲜的家乡特产,他毅然辞职在铁岭县凡河镇边家窝棚村建起益健缘无花果种植基地。

“你们这里的无花果打药吗?孩子吃着放心吗?”听闻客人心存疑虑,张楠赶紧放下手中的活儿,耐心说明:“我种的无花果始终坚持人工除草、生物防虫、科学剪枝,再加上东北昼夜温差大的气候特点,果实不仅绿色无污染,口感更香甜软糯,特别适合孩子。”

了30余台车,百余名游客在基地内游玩采摘。“3年来,基地在抓种植的同时,也抓基础设施建设,大棚加高变宽了,土路升级为柏油路,停车场也落成了。从今年7月起,无花果陆续成熟,周末一天最多能接待400余名游客。”张楠告诉记者。

信现在有多微信群,好友达7000多人,有专人在群里忙着接待采摘与采购,预计今年产值将超过百万元。

大连复制推广18项自贸试验区经验

涉及投资管理、贸易便利化和事中事后监管措施

本报讯 记者吕丽报道 9月17日,记者获悉,大连市近日下发通知,要求开始复制推广国家自由贸易试验区第五批改革试点经验,进一步优化营商环境。复制推广的改革经验共计18项,涉及投资管理、贸易便利化和事中事后监管措施。

改革,取消企业名称预先核准,扩大企业名称自主申报改革试点范围。公证“最多跑一次”的主要内容为改革取证方式,减少申请材料要求,变群众提供材料为主动收集材料,变书面审核材料为实地调查核实。创新办证模式,变群众跑路为数据共享,推行网上办证、远程办证、上门办证模式。提供延时服务、延伸服务、预约服务、加急服务。

供应模式,海关业务预约平台,生产型企业出口退税服务前置,中欧班列集拼集运模式。其中,中欧班列集拼集运模式的主要内容为支持回程开展以集装箱为单元的中欧班列内外贸货物混编运输业务。建立铁路部门联系机制,联合制定回程中欧班列集拼集运运输方案,细化作业流程,针对有加挂需求的集装箱,配合做好补轴、补货作业组织,提升作业效率。

清单”(数据清单、行为清单、应用清单)编制,实施船舶安全检查智能选船机制,进境粮食检验检疫全流程监管,优化进口粮食江海联运检验检疫措施,优化进境保税油检验检疫制度6项。

阜新大唐打通原料产品运输通道

本报讯 9月16日,满载着3800余吨煤炭、有57节车厢的火车专列缓缓驶入辽宁大唐国际阜新煤制天然气有限责任公司铁路专用线。首列载煤列车进厂,标志着阜新大唐铁路专用线正式运行,彻底打通了煤炭和化工产品的运输通道,有力地推动了阜新煤制天然气项目早日投产。

大唐煤制天然气项目与煤源供应地、产品销售地的重要纽带和桥梁。将内蒙古东部地区煤炭通过铁路直接运至厂区,降低了煤炭的运输成本,在保障阜新大唐用煤安全性的同时,缩短了原料、产品的输送时间,实现了原料采购、产品生产、产品输出供产销无缝衔接的一体化有机连通。

辽宁工大70年专注应用创新型人才培养

本报讯 记者侯悦林 年旭春报道 9月15日,辽宁工程技术大学建校70周年创新发展大会在阜新举行。社会各界嘉宾、校友、在校师生、离退休老同志等5000余人欢聚一堂,共同回顾建校70年的奋斗历程,共谋新时代创新发展大计。

证专业的研究应用型大学。截至目前,该校共培养了14万名毕业生,其中,院士校友数量位列全国第51位。70年来,该校以“朴实无华、坚韧顽强、无私奉献”的“太阳石精神”作为立德树人、服务社会的根本,荣获全国毕业生就业典型经验高校50强称号,高质量就业和应用创新型人才培养走在全国前列;斩获4项国家科技进步奖,与30多个国家和地区的230余所高等院校、科研机构及企业建立了交流与合作关系,其中,七成以上集中在“一带一路”沿线国家。

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国龙腾

中华圆梦



中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸